

高青县田镇街道 红色物业聚合力 品质生活居民享

淄博9月3日讯 田镇街道坐落於高青县老城区,所辖小区中以老旧小区为主,各小区物业管理水平参差不齐,已不能满足居民日益增长的物质文化生活需要。为解决这一问题,今年以来,田镇街道以基层党建示范镇(街道)创建为契机,坚持党建引领,通过“四步走”做实“红色物业”。

红色组织全覆盖 物业紧箍戴起来

为具备成立党组织条件的物业服务企业成立党组织,为不具备成立党组织条件的物业服务企业派驻党建指导员,对无物业管理区域,由社区党组织实行兜底覆盖。目前,辖区内的23家物业服务企业,除千乘、卓越已成立党支部外,其余21家均已派驻党建指导员,剩余39个无物业管理小区和59个单位自管小区,均由各社区网格党支部进行兜底覆盖,自此,田镇街道已实现了党组织的全覆盖,为今后各项工作



共建单位捐赠的图书。

的开展提供了组织保障。

红色服务全覆盖 公益组织带头人

针对有物业管理的小区,在党组织的统一领导和监督下,为小区居民提供与物业缴费标准相统一的物业服务,无物业管理的小区,由社区党组织领办公益

性物业服务组织进行兜底负责。截至目前,街道共有星级物业服务小区87个,均在党组织的统一领导和监督下,为辖区居民提供不低于其缴费标准的物业服务,剩余39个无物业管理小区和59个单位自管小区,均由各城市社区党组织领办的“红先锋”“红篱笆”“红卫士”“红邻里”“红益家”公益性物业服务组织进行兜底

负责。自此,田镇街道的红色服务也实现了全覆盖,辖区居民的幸福指数得到了进一步提升。

红色引擎全打开 共驻共建争着来

为进一步在物业服务水平上提质增效,对内要求各城市社区充分发挥“四位一体”的体系优势,由社区党组织牵头,每月定期召开由社区居委会、业主委员会、物业服务企业共同参与的“圆桌会议”,通过“加强交流、友好协商、摒弃隔阂、消除矛盾、共谋发展”的方式,在彼此理解与信任的基础上不断提升物业服务品质;对外通过“三张清单”、“双报到”系列活动、“红色星期六”系列活动等方式,充分调动共建单位的资源和力量,不断提升田镇街道各城市社区服务居民的能力和水平。今年以来,共驻共建单位累计到街道参加志愿服务活动200余次,可谓是争先恐后,为为民活动的开展注入了源源不断的外生动力。

源源不断的外生动力。

红色品牌亮出来 长效机制用起来

为了构筑“红色物业”长效机制,以“红领田镇”品牌创建为抓手,6个城市社区按照田镇街道“红色6+1”的工作标准,结合各社区特色,创建“一社一品”。截至目前,田镇街道6个城市社区分别打造了“服务居民零距离”“春雨”“和谐社区·幸福文苑”“智慧1+3+4”“1+2+3+N”“五彩党建”这六个党建子品牌。在这些品牌的引领下,“本周我值日”刚刚过去,“周一面对面”说来就来,“一期一会”如约而至,“圆桌会议”定点召开,一个个项目化的运作使社区各项为民活动得到制度化、规范化、标准化的展开,有力推动“红色物业”品牌化、项目化、长效化运作,为“红色物业”的持续推进树牢了体制机制。

大众日报淄博融媒体中心记者 张晓明 通讯员 吕良浩

入学升学礼

近日,桓台县恒星社区与学生家长共同为即将迈入学校的一年级新生举办“入学升学礼”,祝他们在新的人生旅程中好好学习、茁壮成长。

通过此次入学礼,一年级新生们领略到了中华民族的传统文化精髓,激发了学生们的爱国情怀,帮助学生树立正确的人生观、世界观、价值观。

大众日报淄博融媒体中心记者 荆姝葳 通讯员 马佩君



桓台东岳国际社区 新办入学礼 树文明新风

淄博9月3日讯 近日,桓台县东岳国际社区举办了一场移风易俗的新时代文明实践“入学、升学礼”。

通过“洗手静心”“鲤跃龙门”“正衣冠”“朱砂启智”“拜师礼”5个仪式环节,让孩子们感受到入学是人生中的一件大事,在内心建立对传统文化的认同感与归属感。社区为孩子们送上入学、升学小礼品,共同欣赏社区孩子和居民的精彩节目。在充满仪式感的活动中,渗透了爱国主义教育、文明礼仪教育、感恩教育和积极向上的阳光心态熏陶,为新生迎接新学年创造一个良好的开端。

大众日报淄博融媒体中心记者 荆姝葳 通讯员 韩弘蕾

桓台县荆家镇卫生院 开展2020年老年健康宣传周活动

淄博9月3日讯 近日,桓台县荆家镇卫生院医护人员走进王明村大集,开展老年健康知识宣传活动。

活动中,医护人员通过悬挂横幅、设置咨询台、发放宣传材料、免费测量血压等形式,向赶集老人宣讲高血压、糖尿病等慢病防治知识,重点讲解老

年健康核心信息内容、家庭医生签约内容及老年人健康管理、慢病患者健康管理、中医药健康管理等国家基本公共卫生服务项目内容及相关政策。

今年老年健康宣传周的主题是“提升健康素养 乐享银龄生活”,活动时间为8月24日至30日。荆家镇卫生院公共卫

生科主任孙玉玲介绍:“通过宣传,增强了辖区内老人的健康意识,提高了老人的健康素养和健康水平,营造了有益于老年人健康生活的社会环境。”

孙玉玲说:“我们还将以老年健康宣传周为契机,充分发挥基层医疗机构作用,扎实落实65周岁及以上老年人健康管

理、中医药健康管理等基本公共卫生项目,深入开展老年人营养改善行动和‘一评二控三减四健’专项行动,送政策、送知识、送服务进社区、进家庭,营造良好的敬老助老爱老社会氛围。”

大众日报淄博融媒体中心记者 荆姝葳 通讯员 于军田迎祥

爱桓台·明礼立志·筑梦起航 桓台锦秋社区 举行集体升学礼

淄博9月3日讯 为教育和引导少年儿童传承优秀家风家训,激发爱国爱党爱社会主义的情感,桓台县城区街道办锦秋社区举办“爱桓台·明礼立志·筑梦起航”集体升学礼活动。

锦秋社区邀请道德模范张纪广为即将升学的学生讲述家风家训,号召大家在日常生活中营造和谐的家风氛围,做“品质家规”的制定者、做“优秀家训”的传承者、做“良好家风”的践行者。当前,正值创建全国文明城市之际,主持人提问创城小知识,学生们积极回答。随后,家长和学生们共同在“禁止不文明养犬、公共场所吸烟”责任状上签名,一起为创城献力。学生和家共同观看王渔洋纪录片,社区工作人员为新生送上王渔洋家家训纪念本,希望他们将优秀家庭美德传承下去。

大众日报淄博融媒体中心记者 张晓明 通讯员 张瑞

桓台县民政局 开展消防安全培训和应急演练活动

淄博9月3日讯 近日,桓台县民政局联合县消防救援大队开展消防安全知识培训及应急演练活动。来自全县32家养老机构、敬老院的60余名负责人和消防安全员参加了培训。

培训会上,消防救援大队

培训人员通过课件展示的形式,理论结合实际,围绕火灾案例及模拟实验、养老院火灾隐患分析、防火基本常识和火场逃生方法等方面做了详细介绍。随后,大家来到县西镇养老服务中心实地开展消防应急演练活动。西镇养老服务中心

工作人员模拟发现火情、拨打报警电话、组织员工搀扶老人用毛巾捂住口鼻、弯腰从3个应急出口分别有序疏散到楼外安全场地,圆满顺利地完成了演练任务。

消防救援大队培训人员就灭火器、消防栓的使用方法进

行了详细讲解和示范操作。各机构负责人、安全员轮番上阵,以零距离互动的形式,亲身体会使用灭火器和消防栓扑灭明火的操作过程。

大众日报淄博融媒体中心记者 荆姝葳 通讯员 张瑾李敏